

漯河日报

LUOHE DAILY

中共漯河市委机关报
国内统一刊号:CN41-0014
邮发代号:35-53

2016年7月25日
星期一 农历丙申年六月廿二
投稿邮箱:lhrb001@163.com

今日8版 总第6892期
漯河日报社出版
网址:httc://www.lhrb.com.cn

中国邮政储蓄银行
POSTAL SAVINGS BANK OF CHINA

“佳信家美”个人房屋贷款
新居梦想轻松实现
乐享生活不再等“贷”

申请易·方便借·轻松还

全国统一客服热线:95580 网址:www.psbc.com
漯河市分行业务咨询电话:0395-3118258



市委常委会召开会议研究经济工作

强信心 保态势 重落实 确保完成全年各项目标任务

马正跃主持会议并讲话

本报讯(记者 张军亚)7月22日,市委常委会召开会议,听取上半年全市经济运行情况介绍,研究下半年经济工作。市委书记马正跃主持会议并讲话,强调要坚定信心、保态势、重落实,确保圆满完成全年目标任务,确保主要经济指标增速保持全省前列,确保实现“十三五”发展良好开局。

曹存正、高慧杰、余丰立、吕岩、胡杰、孔祥智、蒋志安、高喜东出席会议。雷建民、张社魁列席会议。

会议指出,上半年,在省委、省政府正确领导下,全市上下主动适应经济发展新常态,克难攻坚、积极作为,推动全市经济平稳较快增长,经济运行总体稳中向好,好于预期,生产总值、规模以上工业增加值、社会消费品零售总额等主要经济指标增速位居全省前列,产业结构调整步伐加快,高新技术产业发展迅速,服务业快速发展,项目建设成效明显,房地产业

场明显回暖等。这些成绩是在外部环境严峻、下行压力较大、攻坚任务艰巨、换届工作繁重的背景下取得的,确实来之不易,值得充分肯定。同时也要看到,尽管上半年各项指标完成较好,但完成全年目标任务还很艰巨。当前国内外经济环境更加错综复杂,世界经济缓慢复苏低速增长,国内行业企业区域分化还在进一步加深,有效需求总体偏弱,有效供给不足问题比较突出,发展新旧动能转换比较困难。在外部环境的影响下,我市下半年稳定经济增长的难度可能大于上半年,完成全年目标任务仍需要付出艰苦努力。我们既要看到成绩、坚定信心,更要看到困难、保持清醒,进一步增强加快发展的责任感和紧迫感,下更大力气做好下半年的经济工作。

会议强调,做好下半年经济工作,要坚持稳中求进、进中提升总基调,以深化六项重大攻坚任务为抓手,着力稳增长、

调结构、扩投资、惠民生,保持经济发展良好态势,确保圆满完成全年目标任务,确保主要经济指标增速保持全省前列,确保实现“十三五”发展良好开局。要稳增长。抓好经济运行,紧盯关键指标和相对薄弱指标,加强监测调度和分析研判,及时发现、改进工作。进一步扩大有效投资,发挥投资拉动的关键作用。搞好企业服务,高度关注重点企业发展,一企一策加强困难企业帮扶,强化要素保障,调度好煤、电、油、气、运等生产要素供给。要强化动能。加快调整优化产业结构,大力发展电子信息、生物医药等战略性新兴产业和高新技术产业,积极发展电子商务等新业态、新模式,加快新旧动能转换。狠抓招商引资和项目建设,紧盯产业优化升级和新产业、新业态培育等,着力招大引强,加快重点项目建设,备足发展后劲。深入推进各项改革特别是供给侧结构性改革,增强发展动力。要全力攻

坚。坚决打好脱贫攻坚战,推进精准扶贫、精准脱贫,确保完成年度脱贫攻坚任务。坚决打赢环保攻坚战,突出重点、整体推进,稳扎稳打、步步为营,决战三季度、决胜四季度,推动环境质量总体明显改善。

会议强调,要紧盯目标抓落实。强化目标意识,坚持年初确定目标不变,瞄准进入全省第一方阵,加大发展力度,加快发展速度,全力抓好各项重点经济工作推进落实。要破解难题抓落实。坚持出实招、抓具体,用改革的思路和办法解决制约发展的瓶颈问题。持续抓好重大专题研究和突破,制订拿出破解难题、推动工作的真招实招,带动六项攻坚和整个经济工作。要创优环境抓落实。扎实开展“两学一做”学习教育,精心组织搞好市县党委换届,持续抓好民生事业发展和民生实事落实,高度重视做好防汛抗洪抢险救灾工作,全力维护社会大局稳定,为完成全年目标任务营造良好环境。

全力冲刺 决战决胜 狠抓整改 确保成功 我市召开“创卫”攻坚推进会

曹存正讲话 高慧杰主持

本报讯(记者 王建军)7月22日下午,我市召开“创卫”攻坚推进会,分析当前形势,部署下一阶段重点工作。市长曹存正在会上强调,当前,我市“创卫”工作正处于“行百里者半九十”的关键时刻,全市各级、各部门要坚决克服疲沓厌战思想和满足松懈情绪,发扬连续作战的作风,以决战决胜的精神状态,进一步加压驱动、扎实工作,确保如期实现“创卫”目标,向全市人民交上一份满意的答卷。

市委副书记高慧杰主持会议。市委常委、宣传部部长高喜东部署工作。市人大常委会副主任赵坤炎、市政协副主席田冠亭等出席。

曹存正在讲话中指出,我市“创卫”工作启动三年多来,在市委上下的共同努力下,取得了令人瞩目的显著成效。尤其值得肯定的是,得益于“创卫”工作的扎实开展,我市城市管理水平和市民素质得到了极大提升,上级领导和人民群众对此给予了高度评价。

曹存正强调,“创卫”工作已经到了最后冲刺阶段,到了开花结果、爬坡过坎、攻坚克难的关键时刻。全市上下要坚决克服疲沓厌战思想和满足松懈情绪,坚持目标不变、力度不减,以决战决胜的精神状态,进一步加压驱动、扎实工作,背水一战、不留后路,确保如期实现“创卫”目标。

一要全力冲刺,决战决胜。从市“两城同创”办公室近期督导的情况看,我市的“创卫”形势还不容乐观,标准不够高、推进不平衡、顽症复发的的问题在各

区仍然普遍存在,各项工作与创建标准还有一定差距。对此,全市上下务必进一步提高思想认识,从现在开始进入临战决胜状态,紧紧抓住所剩不多的时间,大力发扬连续作战的精神,对照创建标准,深入查找薄弱环节,仔细梳理未达标项目,在薄弱处、在细节上,猛攻短板、狠抓整改,精益求精、逐项加强,以决战决胜的姿态,全力冲刺、背水一战,努力夺取“创卫”工作的全面胜利。

(下转2版)

我市召开中央巡视反馈意见 整改落实“回头看”工作推进会

高慧杰主持会议并讲话

本报讯(记者 李丹)7月21日下午,我市召开中央巡视反馈意见整改落实“回头看”工作推进会。市委副书记高慧杰主持会议并讲话。市委常委、纪委书记吕岩,市委常委、市委政法委书记胡杰,市人大常委会副主任、市纪委书记赵坤炎出席会议。

在听取市委办公室、市政府办公室、市纪委、市委组织部、市委政法委五个责任单位关于中央巡视反馈意见整改落实“回头看”工作进展情况汇报

后,高慧杰说,前期各单位高度重视,周密部署,扎实推进,中央巡视反馈意见整改落实工作取得了阶段性成效,但与省委的要求和全市人民群众的期待相比还有差距。就下一步工作,高慧杰强调,做好中央巡视反馈意见整改落实“回头看”工作十分重要,一口气都不能放松,一点懈怠都不能偷,要强化责任、细化措施、狠抓推进,确保取得更大成效,促进党的伟大事业、伟大工程在漯河都能上一个新台阶。一要

“提升”。要提升认识水平,开展巡视“回头看”,是中央巡视制度的重大创新,是围绕政治的再巡视,体现了党内监督的严肃性,各级、各单位要站在政治和全局的高度来看待这项工作;要提升整改标准,用更严的尺度和更高的标准来推进整改工作;要提升工作质量,确保所有问题的整改经得起实践的检验、经得起历史的检验、经得起人民的检验。二要“持续”。持续好的工作状态,始终以饱满的热情、扎实的作风投入到工作中

去;持续好的工作举措,围绕整改落实“回头看”出台的政策措施、建立的长效机制等好的做法要持续下去;持续好的工作效果,不断扩大战果,力争越做越好。三要“统筹”。统筹推进巡视问题整改与落实巡视新要求,统筹解决眼前问题的“治标”之策与建立长效机制的“治本”之举,统筹解决突出问题与推动改革发展稳定工作,带动漯河各项工作再上新台阶,使经济更好发展、改革更为深入、社会更加和谐。

临颍县 城水相依 人水相亲

■本报记者 张华鹏
通讯员 王胜辉 张志勇
“要注重污染治理与生态水系、景观工程建设有机结合,把水污染治理作为生态水城建设的重要内容,作为提升生态宜居环境质量的重要手段,致力打造河畅、水清、岸绿、景美的风景长廊、生态长廊、休闲长廊,使其成为广大群众休闲健身的好去处、成为城市一道亮丽的风景线。”7月11日,市委书记马正跃在全市环保攻坚突破集中观摩讲评会议上强调,环保攻坚要大气污染治理、水污染治理“两手抓、两手都要硬”时说。

临颍因颍临颍河得名,依水而建,因水而兴。近年来,临颍县坚持以人为本做好生态廊道建设、水资源循环利用、水系“成环、成网”建设,系统规划启动了“水城临颍”建设工程,致力打造绿色、低碳、生态、环保的“水清岸绿、人水和谐”之“海绵城市”,从而改善水生态环境质量,达到水系生态健康,营造优美城市环境,促进城乡经济社会

可持续发展的最终目标。
“水城临颍”建设工程围绕城市可持续发展和生态环境改善,着力构建“三横两纵六湖一湿地”生态水系,就是在疏通、清理现有河道、沟渠堵塞、淤积的基础上,采用新开挖南北纵渠、沿河绿化、局部扩大水面等方法,建设以五里河、黄龙渠、乌江沟“三横”河道为主线,以新开挖梅兰渠、整修护城河“两纵”河道为纽带,以滴翠湖、桃花潭、荷塘、桂湖、菊湖、兰湖6个湖泊为节点,以黄龙湿地保护区为中心的生态水系,形成“河湖相连、碧水绕城”的“水城临颍”。

突出重点,强力推进湿地建设。黄龙湿地保护区建设是“水城临颍”建设的代表性工程。该县利用原有大面积连片窑坑废弃地,依托南水北调蓄水调节池,高起点规划建设黄龙湿地保护区,集蓄水、生态、景观、休闲、文化于一体,总用地2500亩,包括西部安置区、中部黄龙湿地公园、东部生态屏障区和南部的黄龙渠四部分。(下转2版)

郾城:打好三大攻坚战 推进“两城同创”大提升

7月18日上午,笔者在市区昆仑路北段的废品收购市场走访时发现,路旁的污水沟不见了,墙上花花绿绿的小广告没有了,粉刷一新的墙面上是“两城同创”宣传标语。

“以前这里遍地都是生活垃圾,污水沟臭气熏天,一到夏天蚊蝇乱飞,来往群众都得捂着鼻子走。现在终于彻底治理住了,政府真是给群众办了件大好事、大实事!”过往行人纷纷称赞。据郾城区孟庙镇负责人介绍,这条污水沟长达1800米,以往村民把生活垃圾和生产垃圾都倒在这

里,严重影响了周边环境,虽然多次整治过,但仍有不同程度的反弹。这次镇上组织施工人员对污水沟进行了测量规划、垃圾清理,同时,为了保障过往行人的安全,又安了防护栏。

这只是郾城区“两城同创”攻坚战中取得的成果之一。

“当前,‘两城同创’工作已进入冲刺攻坚阶段,我们要抓住要害、抓住突破口,着力打赢市容市貌提升、城市秩序规范、市民素质提升这三大攻坚战,巩固成果,促进提升。”郾城区政府领导表示。

郾城区对照创建标准,围绕督导检查中发现的重点问题,上级巡查交办的突出问题,群众反映强烈的热点问题,不间断组织拉网式排查,坚持项目化管理,坚持整改销号制,每项问题由谁负责解决,逐一明确、逐项落实,确保各项工作扎实推进。

打好市容市貌提升攻坚战

郾城辖区内废品收购市场占全市的70%,是脏、乱、差的集中地,整治效果直接关系到“两城同创”工作。该区采取多种

形式,广泛深入宣传,逐户发放宣传页,签订责任书,并制作大型喷绘,刷写墙体标语和群众喜闻乐见的漫画进行宣传,引导群众参与、配合支持再生资源整治工作。对小高庄废品收购市场北占地面积达3万多平方米的污水坑进行填埋,挖修排水沟3000余米,在市场周边拉围墙近3500米;取缔了石槽赵村北地的34户废品收购站点。在废品收购站点集中区域配备垃圾箱,建设水冲式公厕,组建保洁队伍,实现废品收购站点区域环境卫生的根本性好转。

(下转2版)